
 

 

和 歌 山 大 学 

第４９４回 役員会 議事録 

 

日 時 令和６年５月１０日（金）１０：２５～１１：０５ 

場 所 南１号館（本部共通棟）２階特別会議室 

出席者 本山学長 

添田、野村、松本、岩田、山形 各理事 

（柏原監事、南方副理事、中村副理事（わかやま地域連携プラットフォーム設置

準備室副室長）、小田企画課長、金谷人事労務課長、櫻井財務課長、寺本国際交

流課長、稲葉わかやま地域連携プラットフォーム設置準備室長、福田監査室長） 

欠席者 なし 

 

学長から、第４９３回（４月２６日）役員会議事録について確認があり、承認した。 

 

  議 題 

１．第２５１回教育研究評議会（５月２４日）に付議する案件について 

（１）共同研究講座の設置について 

野村理事より、共同研究講座の設置について、資料１に基づき説明があり、審議

の結果、これを第２５１回教育研究評議会（５月２４日）に付議することとし、同

会議において原案どおりに了承された場合には、同日付けで役員会の承認があった

ものとすることを承認した。 

 

（２）教員の病気休職について 

添田理事より、教員の病気休職について、資料２に基づき説明があり、審議の結

果、これを第２５１回教育研究評議会（５月２４日）に付議することとし、同会議

において原案どおりに了承された場合には、同日付けで役員会の承認があったもの

とすることを承認した。 

 

（３）江原大学（韓国）との大学間交流協定の締結について 

本山学長及び寺本国際交流課長より、江原大学（韓国）との大学間交流協定の締

結について、資料３に基づき説明があり、審議の結果、これを第２５１回教育研究

評議会（５月２４日）に付議することとし、同会議において原案どおりに了承され

た場合には、同日付けで役員会の承認があったものとすることを承認した。 

 

２．国立大学法人和歌山大学国際戦略委員会規程の廃止について 

本山学長及び寺本国際交流課長より、国立大学法人和歌山大学国際戦略委員会規

程の廃止について、資料４に基づき説明があり、審議の結果、原案通り承認した。 



 

 

和 歌 山 大 学 

 

３．国立大学法人和歌山大学グローバル化推進委員会規程の廃止について 

本山学長及び寺本国際交流課長より、国立大学法人和歌山大学グローバル化推進

委員会規程の廃止について、資料５に基づき説明があり、審議の結果、原案通り承

認した。 

 

４．由良町との連携協定の締結について 

わかやま地域連携プラットフォーム設置準備室の稲葉室長及び中村副室長より、

由良町との連携協定の締結について、資料６に基づき説明があり、審議の結果、原

案通り承認した。 

 

５．大規模災害時の施設使用に関する覚書（NHKが附属中学校を利用）の一部修正につ

いて 

添田理事及び南方副理事より、大規模災害時の施設使用に関する覚書（NHKが附

属中学校を利用）の一部修正について、資料７に基づき説明があり、審議の結果、

原案通り承認した。 

 

６．教員組織運営委員会規程の改正について 

添田理事より、教員組織運営委員会規程の改正について、資料８に基づき説明が

あり、審議の結果、原案通り承認した。 

 

以  上 


